



నూతన సంవత్సరంలో జిల్లాను ముందంజలో నిలుపుదాం

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

- జిల్లా పాలనాధికారికి న్యూ ఇయర్ విషెస్ వెల్లువ

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

నూతన సంవత్సరంలో నిజామాబాద్ జిల్లా మరింత ప్రగతి సాధించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు ఆకాంక్షించారు. అన్ని రంగాల్లో జిల్లాను ముందంజలో నిలిపేందుకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్ లో గురువారం వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల బాధ్యులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల నిర్వాహకులు జిల్లా పాలనాధికారిని కలిసి నూతన

సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తాహెర్ బిన్ హందాన్ నేతృత్వంలో ఆఫీసర్స్ క్లబ్ కార్యవర్గం, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు, బ్రహ్మకుమారీలు తదితరులు కలెక్టర్ ను కలిసి న్యూ ఇయర్ గ్రీటింగ్స్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు ప్రకటించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆయురోగ్యులు, అష్ట శ్రుర్యాలతో విలసిల్లాలని, అనుకున్న కార్యక్రమాలన్నీ విజయవంతం **(మిగతా 2లో)**



రైతు వ్యతిరేకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- బోధనలు నిబంధనలు లేకుండా రైతులందరికీ రైతు భరోసా ఇవ్వాలి
- దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతుల్ని ప్రభుత్వాన్ని అడుక్కోవాలా ?
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత
- స్థానిక ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం
- బోధన్ కార్యకర్తల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

రైతు వ్యతిరేకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్పించుకుంటూ కవిత అన్నారు. రైతు భరోసా పథకానికి షరతులు, నిబంధనలు విధిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నదాతకు సున్నం పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్పించుకుంటూ కవిత తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతు భరోసా పథకం అమలుకు నిబంధనలను పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. రైతులకు షరతులు విధించడమేంటని ప్రశ్నించారు. దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతుల్ని ప్రభుత్వాన్ని అడుక్కోవాలా అని నిలదీశారు. ఎటువంటి నిబంధనలను విధించకుండా బేషతరుగా రైతులందరికీ రైతు భరోసా నిధులను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం నాడు తన



నివాసంలో జరిగిన బోధన్ నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా **(మిగతా 2లో)**

ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై ఏకసభ్య కమిషన్ బహిరంగ విచారణ

- సమగ్ర నివేదిక సమర్పిస్తామని జస్టిస్ డాక్టర్ షమీమ్ అక్తర్ వెల్లడి

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

షెడ్యూల్డ్ కులల్లో ఉపవర్గీకరణపై వివరణాత్మక అధ్యయనం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంచే నియమించబడిన హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి డాక్టర్ జస్టిస్ షమీమ్ అక్తర్ తో కూడిన ఏక సభ్య కమిషన్ గురువారం నిజామాబాద్ సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం(కలెక్టరేట్)లో బహిరంగ విచారణ నిర్వహించారు. నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన షెడ్యూల్డ్ కులాల ప్రజాప్రతినిధులు, గెజిటెడ్, నాన్ గెజిటెడ్ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, వైద్యులు, న్యాయవాదులు, షెడ్యూల్లు కుల సంఘాల నాయకులు, వివిధ వర్గాల వారి నుండి వినతులు స్వీకరించి, వర్గీకరణపై అభిప్రాయాలను తెలుసుకున్నారు. మాలలు, మాదిగలు, జంగములు, చిందులు, బేడ బుడగ జంగములు, టైండ్ల, మంగులతో పాటు వివిధ వర్గాల ప్రతినిధులు హాజరై తమ అభిప్రాయాలను తెలియపరుస్తూ విజ్ఞాపనలు అందజేశారు. బుడగ జంగాలు, టైండ్ల, చిందులు తదితరులు తాము కొనసాగుతున్న వృత్తులు బహిరంగతం అయ్యేలా, సంప్రదాయ వేషధారణతో తరలివచ్చి కమిషన్ కు



తమ స్థితిగతులను తెలియజేశారు. సామాజిక-ఆర్థిక వెనుకబాటు కారణంగా విద్య, ఉద్యోగాలు తదితర రంగాల్లో ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందుల గురించి ప్రస్తావిస్తూ పలువురు వర్గీకరణ ఆవశ్యకతను నొక్కి చెప్పగా, వర్గీకరణ రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, వర్గీకరణ పేరుతో ఎస్సీలను విభజించడం సబబు కాదని మరికొందరు కమిషన్ కు తమ అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. బహిరంగ విచారణ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ నేతృత్వంలో జిల్లా యంత్రాంగం కట్టుదిట్టమైన **(మిగతా 2లో)**

రాండ్డు భద్రతే మాసోత్సవాల సందర్భంగా కలెక్టర్ చేతులమీదుగా పోస్టర్లు, కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

- రవాణా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్
సూర్య కామారెడ్డి 2



పబ్లిక్ హెల్త్ & మున్సిపాల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీక్షా నిర్వహించిన అర్బన్ ఎమ్మెల్సీ

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

సుభాష్ నగర్ అర్బన్ ఎమ్మెల్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో పబ్లిక్ హెల్త్ అధికారులు & మున్సిపాల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో లిఎమ్మెల్సీ ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించడం **(మిగతా 2లో)**



నకిలీ మొక్కజొన్న విత్తనాలతో చిత్తైనా రైతున్న

- మండలంలో మొలకెత్తని మొక్కజొన్న -డీలర్ ను ప్రశ్నిస్తే రైతులపై దురుసు సమాధానం

సూర్య- బిక్కనూర్

నకిలీ మొక్కజొన్న విత్తనాలతో రైతులు మోసపోయిన ఘటన మండలంలోని తిప్పాపూర్ లో చోటుచేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన రైతులు గత నవంబర్ నెలలో సిరి రైడర్ కంపెనీకి చెందిన మొక్కజొన్న విత్తనాలను ఆ సంస్థ డీలర్ వద్ద కొనుగోలు చేశారు. మొక్కజొన్న పంట వేసి నెల రోజులు గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు మొలక ఎత్తకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెంది సంబంధిత డీలర్ కు ఫోన్ చేస్తే దురుసుగా

మాట్లాడుతూ ఏమి చేసుకుంటారో చేసుకోండి అని డీలర్ శ్రీనివాస్ సమాధానం చెబుతున్నాడని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సుమారు 15 ఎకరాలలో లక్షల రూపాయల పెట్టుబడి పెట్టి నకిలీ విత్తనాల వల్ల డబ్బులతో పాటు పంటకాలం నష్టపోయామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత విత్తనాలు విక్రయించిన డీలర్ పై మరియూ సంస్థ పై కఠిన చర్యలు తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.



విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనాన్ని అందించాలి

సూర్య- బిక్కనూర్

మండలంలోని జంగంపల్లి పరిధిలో ఉన్న మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే పాఠశాల ను ఎమ్మార్వో శివప్రసాద్ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా భోజనశాలను పరిశీలించి అక్కడ ఉన్న కూరగాయలను పరిశీలించారు. అనంతరం నిత్యవసర సరుకుల నిల్వలను పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థినిలతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థినిలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా సిబ్బంది చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు

40 వేలు నష్టపోయా

- రైతు నర్సారెడ్డి

తాను నవంబర్ నెలలో మొక్కజొన్న పంట కోసం డీలర్ వద్ద మొక్కజొన్న విత్తనాలు కొనుగోలు చేశానని విత్తనాలతో నహా దున్నకాలకు సుమారు 40 వేల రూపాయలు నష్టపోయామని, వ్యవసాయ అధికారులు సంబంధిత డీలర్ వద్ద తమకు నష్టపరిహారం చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

నాలుగు ఎకరాలలో పంట వేస్తే పూర్తిగా నష్టపోయా

- రైతు భాస్కర్ రెడ్డి

మండలంలోని తిప్పాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రైతు భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నకిలీ మొక్కజొన్న విత్తనాల వల్ల తాను తీవ్రంగా నష్టపోయానని, మొక్కజొన్న పంట నెల గడచిన మోలవకపోవడంతో సుమారు 50 వేలు నష్టపోయి ప్రస్తుతం వరి పంట కోసం మొక్కజొన్న వేసిన పంటను దున్నానని, అప్పులు చేసి విత్తనాలను కొనుగోలు చేస్తే నకిలీ విత్తనాలు అంటగట్టారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాలని ఆయన కోరారు.

బారస పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆదిమూలం సతీష్ గుప్తా

సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం లో గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె సి ఆర్ విష్ణవాత్మకమైన నిర్ణయంతో నాగిరెడ్డి పెట్ మండలంలోని



మాల్కమ్మెరు శివారులో వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను మంజూరు చేసిన విషయం తెలిసిందే కానీ ఇప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లో మాత్రం నిర్లక్ష్య ధోరణికి గురై కళాశాలను ఎత్తివేసే ప్రయత్నం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని భరాసా పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆదిమూలం సతీష్ కుమార్ గుప్తా తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ఈసందర్భంగా గురు వారం , విలేకరులతో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేస్తుందని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఐ టి ఐ కళాశాలను తరలించే ప్రయత్నం చేస్తే బరాసా పార్టీ తరపున ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి ఎత్తివేసే ప్రయత్నం విరమించిన విషయం గుర్తుచేశారు మళ్లీ ఇప్పుడు ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంతో వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను తరలించి కుట్ర చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని ఆయన తెలిపారు అదే నిజమైతే మాత్రం బరాసా పార్టీ తరపున త్వరలోనే కళాశాల సందర్శన కార్యక్రమం చేపడుతామని ఆప్పుడు అందులో ఉన్న లోపాలపై మరో ఉద్యమం చేపడుతామని ఆయన హెచ్చరించారు ప్రస్తుతం కళాశాల పరిస్థితిపై ఆరా తీస్తున్నట్లు తెలిపారు అభివృద్ధిలో నియోజకవర్గం దూసుకుపోతోందని చెప్పుకునే పాలకులు దీనిపై దృష్టి సారించి సమన్వయం పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు కార్యక్రమం లో బరాసా మండల అధ్యక్షుడు జలంధర్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి సొసైటీ చైర్మన్ ఎగుల నర్సింబా, రాము, సురేందర్ తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

కాలంతో కలిసి నేడుద్దామ్..... జిల్లా జడ్జి కిసోతీన్ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బార్ అసోసియేషన్ సూర్య ఇందూర్

సూర్య ఇందూర్

భూతకాలాన్ని ,వర్తమాన కాలంతో సరిచూసుకుని భవిష్యత్ కాలంతో కలిసి నడవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల అన్నారు. నిజామా బాద్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల జగన్ మోహన్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి వసంత్ రావు, కార్యదర్శి సురేష్ దొన్నాల్,కోశాధికారి దీపక్ లు నూతన సంవత్సరం శుభవేళ పూలమాలలు, మిత్రాలు తనకు అందజేసిన సందర్భంలో మూడేళ్ళ పదవి కాలంలో నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుల సహాయ, సహకారాలు మరువలేనివని తెలిపారు.బార్ అండ్ బెంచ్ మధ్య నెలకొన్న తీవ్ర జ్ఞాపకాలను నెమరు చేసుకుంటు నూతన సంవత్సరాధితో పయనిద్దామని ఆమె అన్నారు. బార్ అండ్ బెంచ్ నెలకొన్న సంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తామని బార్ అధ్యక్షుడు జగన్ పేర్కొన్నారు.



న్యాయవాది రాజ్ వీర్ మృతికి నివాళి.....

ఆర్యూర్ బార్ అసోసియేషన్ సీనియర్ న్యాయవాది రాజ్ వీర్ మృతికి సంతాపం వ్యక్తం చేస్తూ బార్ తీర్మానం చేసినట్లు అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ తెలిపారు. రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి,నివాళిగా ఘటించారు.

శబరిమల అన్నదానానికి ఇందూర్ అయ్యప్పల సహకారం

సూర్య నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

భాగ్యనగర్ అయ్యప్ప సేవ సమితి ఇందూర్ నగర శాఖ ఆధ్వర్యంలో శబరిమలలో నిర్వహించే అన్నదానానికి సంబంధించిన సామాగ్రి



వాహనం నాందేవాడ ఛత్రపతి హనుమాన్ ఆలయం నుండి శబరికి బయలుదేరుతున్న వాహనాన్ని లిఆర్వీఎస్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ లి జెండా ఊపి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భాగ్యనగర్ అయ్యప్ప సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో శబరిమల నిలకల్ ప్రాంతంలో జనవరి 7తేదీ నుండి 14తేదీ వరకు నిర్వహించే మహాఅన్నదాన కార్యక్రమానికి ఇందూర్ నగర శాఖ ఆధ్వర్యంలో 101 క్వింటాల బియ్యం, పప్పుదినుసులు, నూనె,మొత్తం దాదాపు 9 లక్షల విలువైన వంట సామాగ్రి వాహనాన్ని శబరికి పంపడం జరిగిందన్నారు.దేశ వ్యాప్తంగా శబరిమలకు విచ్చేస్తున్న అయ్యప్పస్వాములకు సేవ చేసుకునే అవకాశం దొరకడం ఇందూర్ స్వాములకు దక్కిన గొప్ప అవకాశంగా భావిస్తున్నామన్నారు, అయ్యప్ప ఆశీర్వాదం దేశ ప్రజలందరి పైన ఉండాలని ప్రజలందరు సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని భారతదేశం ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించి ప్రపంచంలో అగ్రగామిగా నిలిచేవిధంగా అయ్యప్ప ఆశీర్వాదం ఇవ్వాలని కోరుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాష్ రెడ్డి ఆగమయ్య గురుస్వామి, గంగరత్నం గురు స్వామి, రవిస్వామి, పార్తి రాజు స్వామి, శ్రీనివాస్ స్వామి, పాల్గొన్నారు.

పోల్కంపేటలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే 100 శాతం కంప్లీట్

- ఎంపీడివో నరేష్ సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని పోల్కంపేట్ గ్రామంలో గురువారం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే సూపర్ చెక్కును ఎంపీడివో



నరేష్ పరిశీలించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను గ్రామంలో కార్యదర్శి 100 శాతం పూర్తి చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే సక్రమంగా చేశారా లేదా అని పరిశీలించామని పేర్కొన్నారు. ఇండ్ల సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించిన కార్యదర్శి అశ్వక్ ను ఆయన అభినందించారు.వీరి వెంట గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి అశ్వక్, పోతాయిపల్లి గ్రామ కార్యదర్శి సంగీత రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద యువతికి యూత్ ఫర్ యూనిటీ సభ్యుల సహకారం

సూర్య- బిక్కనూర్

మండలంలోని బస్సాపూర్ గ్రామా నికి చెందిన గూడెంగారి సిద్ధవ్వ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో, నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో మృతురాలి కుమార్తె భవిత వివాహ సమయాని తీసుకునే విలుగా గ్రామానికి చెందిన యూత్ ఫర్ యూనిటీ సభ్యులు గురువారం బ్యాంకులో 12,280 రూపాయలను ఫిక్స్ డ్ డిపాజిట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ సభ్యులను గ్రామస్తుల అభినందించారు

ఎమ్మెల్సీ కవితకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కామారెడ్డి జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్

సూర్యలింగంపేట్

తెలంగాణ జాగృతి వ్యవస్థాపకంరాలు ఎమ్మెల్సీ కవితను లింగం పేట్ మండలం ఐలాపూర్ గ్రామ రానికి చెందిన కామారెడ్డి జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఎదురుగట్ల సంపత్ గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. గురువారం హైదరాబాదులోని కవిత నివాసంలో కలిసి ఆమెకు పుష్పగుచ్ఛం అందచేసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.వీరి వెంట గాంధారి మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ సత్యం ఉన్నారు



ఎమ్మెల్సీ కవితకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ జడ్పీటిసి

సూర్య నాగిరెడ్డి పేట్

ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితను హైదరాబాద్లోని ఆమె నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సరము శుభాకాంక్షలు మండల మాజీ జెడ్పీటిసి ఉమ్మన్నగారి మనోహర్ రెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న రాజకీయాల గురించి చర్చించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

